
 

“Paloma elrepíti Miamiba!” 
 nyereményjáték hivatalos játékszabályzata 

 
 
I. Az nyereményjáték szervezője:  a PELTEX-Ker Kereskedelmi Kft. 
(székhely: 4400  Nyíregyháza, Síp u. 10, Cégjegyzékszám.: 15-09-066540, 
továbbiakban: „Szervező”). 
 
II. Szervező által szervezett játékban kizárólag azok vehetnek részt, akik az 
alábbi együttes feltételeknek megfelelnek, továbbiakban „játékosok” illetve 
„résztvevők”: 
 
a) aki belföldi illetőségű cselekvőképes, vagy korlátozottan cselekvőképes  
magánszemély; és 
b) aki a játék időtartama alatt az V. pontban megjelölt termékek megvásárlása 
után a megadott határidők figyelembevételével postai úton, zárt borítékban, 
elpostázza a nyeremény alapjául szolgáló 5 db Paloma háztartási papír termékek 
csomagolásán található kuponokat.  
c) nyerés esetén személyigazolvánnyal, lakhelykártyával, útlevéllel, 
jogosítvánnyal igazolni tudja a beküldött borítékon vagy kupongyűjtő füzeten 
található név, cím, lakhely azonosságát. 
 
III. A nyereményjátékban nem vehetnek részt a PELTEX-KER Kft., 
(székhelye: 4400 Nyíregyháza, Síp u. 10.), illetve egyéb, az Akció 
szervezésében vagy lebonyolításában közreműködő gazdálkodó szervezetek, 
ügynökségek tulajdonosai, vezető tisztségviselői, alkalmazottai, és mindezek 
közeli hozzátartozói. 
 
IV. A nyereményjáték 2011.október 15-től 2012. január 30.-áig tart. 
 
V. A nyereményjátékban résztvevő termékek:  
 
2 kupon értékű termékek listája: 

- Toalett papír 3 rétegű, 10 tekercses, 180 lap, fehér Soft touch  
- Toalett papír 4 rétegű, 8 tekercses, 160 lap, fehér, avokádó  
- Háztartási törlő 3 rét. 2 tekercses, nyomott 
- Toalett papír 3 rét. 8+2 grátisz, 150 lap, rózsa 
- Toalett papír 3 rét. 8+2 grátisz, 150 lap, fehér 
- Toalett papír 3 rét. 8+2 grátisz, 150 lap, sárga 
- Toalett papír 3 rét. 8+2 grátisz, 150 lap, barack 
- Toalett papír 3 rét. 8+2 grátisz, 150 lap, nyomott, illatos 
- Toalett papír 3 rét. 8 tekercses 150 lap fehér 
- Toalett papír 3 rét. 16 tekercses 150 lap nyomott 
- Toalett papír 2 rét. 8 tekercses 130 lap, fehér (100% cellulóz) 



- Toalett papír 2 rét. 10 tekercses 144 lap 14x10cm, fehér 100% 
1 kupon értékű termékek listája: 
- Háztartási törlő 3 rét. 2 tekercses, nyomott 
- Toalett papír 3 rét. 4 tekercses, 150 lap, nyomott, illatosított 
- Toalett papír 2 rét. 4 tekercses, 150 lap, fehér, 100% cellulóz 
- Szalvéta 30x30, 3 rétegű, Viva, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, Children, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, Poezija, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, színes, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, fehér, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, vörös, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, kék, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, mikulás, 20 lapos 
- Szalvéta 33x33, 3 rétegű, karácsonyi, 20 lapos 
- Papír zsebkendő 3 rétegű, 10x10, kamilla 

 
 
VI. A nyereményjáték ismertetése: 
 
Szervező a nyereményjáték időtartama alatt, 2011.október 15 –től 2012.január 
30.-áig, a Paloma kuponokat gyűjtő, és postai úton a beküldési címre beérkezett 
játékosok között nyeremény utakat sorsolnak ki. 
A kuponok beküldési határideje: 2012.február 10. 
 
A játék lényeg: 
A V. pontban megjelölt termékekről 5 db kuponpontot összegyűjteni, postai úton 
a Szervező részére eljuttatni. 
A kupongyűjtő füzet nem feltétele a nyereményjátékban való részvételnek, 
amennyiben a borítékon jól láthatóan vagy a borítékban fel vannak tüntetve a 
beküldő adatai. 
Ezek az adatok: NÉV, CÍM, TELEFONSZÁM 
 
A kupongyűjtő által megadott személyes adatokat (név, cím, telefonszám 
stb.)  Az Adatvédelmi Törvény értelmében kizárólag saját céljainkra használjuk 
fel. Az adatokat harmadik félnek nem továbbítjuk. 
  
Korlátlan számú kupon beküldhető a nyereményjátékra, 5 db kupon/ boríték/ 
játékos értelmezésben. 
 
A szalvéta csomagoláson található darabszám a galamb logóval is egy kupont 
ér.   
 
A nyereményjátékban résztvevők automatikusan elfogadják a játékszabályzatot. 
  
 



 
VII. Nyeremények, Fődíj:  
 
12 db    4 napos / 3 éjszaka / 2 fő részére utazás all inclusive (teljes) 
ellátással, a  Danubius Health Spa Resort Aqua****  Hotelba. 
 
Cím:  Danubius Health Spa Resort Aqua****  

8380 Hévíz, Kossuth L. u. 9-11.   
Tel.: 06 83 889-430 

 
Az üdülés nem érvényesek az ünnepi időszakokra, és legkésőbb 2012. július 
30.-áig használható fel.   

 

Fődíj: 

 
3 db 10 napos / 8 éjszakás/ 2 fő részére Miami utazás a MERCATOR 
TRAVEL utazási iroda szervezésében. 

 
- A nyertesnek utazás szándékát legkésőbb utazás előtt 45 nappal jelezni 

kell. 
 

- Az utazást 2012. május 01. és 2012.augusztus 30. közt vehető igénybe. 
 

- A nyertesnek tudomásul kell venni, hogy az USA-ba történő beutazás 
feltétele a hazautazást követően még 6 hónapig érvényes, piros -un. 
biometrikus-  útlevél megléte. 
 

- Az útlevélnek minden esetben a tervezett hazautazás napjától számított 6 
hónapig még érvényesnek kell lennie. 
 

- A nyereményutazás nem érvényesek az ünnepi időszakokra, és 
legkésőbb 2012. augusztus 30-ig használható fel.   

 

 
 

IX. Sorsolás: 
 
Első sorsolás: 
 
A sorsolás időpontja: 2011.november 18. 10 óra. 
Helyszíne: Peltex-ker Kft. Nyíregyháza Síp u. 10.sz. 
 
A sorsoláson a 2011.november .16- ig beérkezett kupongyűjtő játékosok vesznek 
részt. 
 



A sorsolás közjegyző jelenlétében, a véletlenszerűség elvének eleget tevő kézi 
húzással  történik. A sorsolás nyilvános. 
 
Az első sorsolás nyereményei: 
 
6 db  4 napos / 3 éjszaka / 2 fő részére utazás all inclusive (teljes) ellátással, 
a  Danubius Health Spa Resort Aqua****  Hotelba 
 
A nyeremények sorsolásánál tartalék nyertes kisorsolására is sor kerül, 12 
db tartaléknyertes kerül kisorsolásra. 
 
Második sorsolás: 
 
A sorsolás időpontja: 2012. február  20. 10 óra. 
Helyszíne: Peltex-ker Kft. Nyíregyháza Síp u. 10.sz. 
 
A sorsoláson a 2012.február 15.-ig beérkezett kupongyűjtő játékosok vesznek 
részt. 
 
A sorsoláson a részt vesz az első sorsolásra beküldött, a sorsoláson nem 
nyertes játékos is. 
 
A sorsolás közjegyző jelenlétében, a véletlenszerűség elvének eleget tevő kézi 
húzással  történik. A sorsolás nyilvános. 
 
Az második sorsolás nyereményei: 
 
6 db  4 napos / 3 éjszaka / 2 fő részére utazás all inclusive (teljes) ellátással, 
a  Danubius Health Spa Resort Aqua****  Hotelba 

 
A nyeremények sorsolásánál tartalék nyertes kisorsolására is sor kerül, 12 
db a tartaléknyertes kerül kisorsolásra. 
 
Fődíj sorsolása: 
 
3 db 10 napos / 8 éjszakás/ 2 fő részére Miami utazás a MERCATOR 
TRAVEL utazási iroda szervezésében. 

 
A nyeremények sorsolásánál tartalék nyertes kisorsolására is sor kerül, 9 
db tartaléknyertes kerül kisorsolásra. 
 
X. Nyeremény átvétele: 
 
A nyerteseket telefonon értesíti a Szervező. A Szervező abban az esetben, ha 
a nyertes nem érhető el a kupongyűjtő füzet vagy a boritékon feltüntetett 



telefonszámon, akkor a hívástól számítva további 8 naptári napon belül tesz 
kísérletet a nyertes azonosítására. 
 
Ha a nyertes nem tudja bizonyítani a nyereményhez való jogosultságát, 
vagy valamilyen okból nem felel meg az Akcióban való részvétel 
feltételeinek, vagy őt a Szervező az első eredménytelen hívást követő 8 
naptári nap alatt sem éri el, akkor automatikusan nyertessé lépnek elő a 
sorsolás sorrendjében a kisorsolt tartaléknyertesek. A Szervezőnek nem 
kötelessége a megadott elérhetőségen túl kutatni a nyertest, a helyes 
telefonszám megadása a játékos felelőssége. 
 
Ha a nyertes cselekvőképességében korlátozott, akkor a nyereménnyel 
kapcsolatos érdemi ügyintézésre, valamint a nyeremény átvételére csak a 
törvényes képviselőjével, gondnokával – elvált szülők esetén a szülői felügyeletet 
gyakorló szülővel – együtt jogosult.  
 
 
 
XI. Információ az Akcióról: 
A nyereményjáték szabályzat megtalálható a  www.peltexker.hu címen. 
 
 
XII. Nyeremény után fizetendő adó: 
A nyeremény másra át nem ruházható, más nyereményre át nem váltható. A 
nyereményhez tartozó adó-és járulék befizetési költségeket (SZJA és EHO) a 
Szervező vállalja, de az egyéb felmerülő költségeket a nyertes fizeti.  
 
XIII. Adatvédelem: 
1. Az nyereményjáték során a Szervező az alábbi adatokat tartja nyilván: 
név,cím telefonszám, email cím. 
2. Az Akcióval a Szervező a vevőadatbázisát építi. 
3.A beérkezett adatokat PELTEX-KER Kft. kezeli a sorsolás lebonyolításáig, 
majd azt megsemmisíti. 
4. A nyereményjátékban részt vevők tudomásul veszik azt, hogy adataik 
fenti módon történő nyilvántartása és felhasználása önkéntes és bármikor 
kérhetik adataik törlését a nyilvántartásból az info@peltexker.hu 
emailcímen, azok nyilvántartásba vételét írásban nyilatkozva meg is 
tilthatják. 
 
XIV. A nyereményjáték adatkezelői nyilvántartói azonosítója: 08979-0203. 
 
XV. Egyéb: 
1. A résztvevők az a nyereményjátékban való részvételt- a kupongyűjtő 
beküldésével, a játékba küldött kuponokkal- elfogadják a 
Játékszabályzatot. 

mailto:info@peltexker.hu


2. A Szervező nem oszt szét a Játékszabályzatban felsorolt nyereményen 
túlmenő egyéb nyereményt. 
4. A hamisított kuponok érvénytelenek, és nem vehetnek részt a játékban. 
5. A Szervező fenntartja a jogot, hogy a nyertesek nevét publikálja vagy 
ismertesse, és fotójukat  a tömegtájékoztatási médiákban, egyéb promóciós és 
reklám célokat szolgáló audio, fotó- és videoanyagokban megjelentesse. Ennek 
megfelelően a nyertesek az játékban való részvételükkel  hozzájárulnak nevük 
és fényképük nyilvánosságra hozatalához, valamint ahhoz, hogy a róluk készült 
hang- illetve videofelvételt és fényképeket a Szervező, a PELTEX-KER Kft. 
díjmentesen felhasználja.  
A Szervező kérésére a nyertesek a fentieket aláírt nyilatkozattal kell 
megerősítenie. 
6. A nyertesek a nyeremény átvételével – az átvételi elismervény aláírásával – 
hozzájárulásukat adják, hogy a játékban való részvételükkel a rögzítésre került 
telefonszámukat, illetve egyéb személyes adataikat  a Szervező marketing céllal 
felhasználhatja.  
7. Jogi út igénybevételére nincs lehetőség. 
8. A Szervező a játék lezárulása után 60 napon túl semmilyen, az Akcióval 
kapcsolatos reklamációt nem fogad el. 
 
 
 
Nyíregyháza, 2011. október 10. 
 
 
Peltex - ker Kft. 
 
 


